

Nr 4 (4)
6 maja 2025 r.
www.lukow.tv

TWÓJ

GŁOS

GAZETA POWIATU ŁUKOWSKIEGO

Wielkie plany na przyszłość Adamowa - stadion, przedszkole i drogi

Oświetlenie LED, stadion, przedszkole, drogi, szkoły, sala gimnastyczna i rewitalizacja przestrzeni publicznej - Karol Ponikowski, wójt gminy Adamów zapowiada inwestycje

str. 3

GRZEGORZ BRAUN W ŁUKOWIE: „ODZYSKAJMY NIEPODLEGŁOŚĆ, ZANIM WSZYSTKO STRACIMY”



» **Setki osób pojawiły się w Parku Miejskim w Łukowie na spotkaniu z Grzegorzem Braunem, kandydatem na Prezydenta RP.**

W środowe popołudnie, 30 kwietnia amfiteatr w Parku

Miejskim w Łukowie wypełnił się setkami mieszkańców. O godzinie 16:00 rozpoczęło się otwarte spotkanie z Grzegorzem Braunem, jednym z najaktywniejszych kandydatów w trwającej kampanii prezydenckiej. Wydarzenie miało wyraźnie patriotyczny charakter – uczestnicy przynieśli biało-czerwone flagi, a sprzyjająca pogoda sprzyjała rozmowom i wspólnym zdjęciom. Podczas spotkania Grzegorz Braun zaprezentował założenia swojego pro-



gramu i rozmawiał z mieszkańcami. Najważniejsze momenty wydarzenia zostały zarejestrowane przez reporterów ŁukówTV.

KAMPANIA PREZYDENCKA 2025 – ŁUKÓW NA TRASIE KANDYDATÓW

Łuków coraz częściej pojawia się na mapie kampanijnej polityków. Po wizytach Sławomira Mentzena i Karola Nawrockiego, przy-

szedł czas na Grzegorza Brauna, który prowadzi kampanię opartą na bezpośrednim kontakcie z obywatelami. Wybory prezydenckie odbędą się 18 maja. Do tego czasu kandydaci odwiedzają kolejne miasta i mniejsze miejscowości. Spotkanie w Łukowie pokazało, że również lokalne społeczności chcą aktywnie uczestniczyć w kampanii i chętnie korzystają z okazji do rozmowy z kandydatem. pp



» Łuków coraz częściej pojawia się na mapie kampanijnej polityków. Po wizytach Sławomira Mentzena i Karola Nawrockiego, przyszedł czas na Grzegorza Brauna,

Były radny powiatu łukowskiego przejmuje gigant spożywczy!

Leszek Świętochowski, były radny powiatu łukowskiego i ostatnio prezes słynnej stadniny w Janowie Podlaskim, został nowym szefem Krajowej Grupy Spożywczej. Zastąpi Marka Zagórskiego, byłego ministra z ramienia PiS.

NOWY SZEFEKRAJOWEJ GRUPY SPOŻYWCZEJ. KIM JEST LESZEK ŚWIĘTOCHOWSKI?

Z informacji przekazanych przez Wirtualną Polskę wynika, że Leszek Świętochowski został pełniącym



» Nominacja Świętochowskiego spotkała się jednak z mieszanymi reakcjami wewnątrz spółki. Część rozmówców Wirtualnej Polski określa zmiany jako „polityczne” i „partyjne”, co może zwiastować kolejne tarcia w kierownictwie Krajowej Grupy Spożywczej.

obowiązki prezesa zarządu Krajowej Grupy Spożywczej. Zastąpi na tym stano-

wisku Marka Zagórskiego, byłego ministra cyfryzacji z ramienia PiS, który za-

szedł czas na Grzegorza Brauna, który prowadzi kampanię opartą na bezpośrednim kontakcie z obywatelami.

» Nominacja Świętochowskiego spotkała się jednak z mieszanymi reakcjami wewnątrz spółki. Część rozmówców Wirtualnej Polski określa zmiany jako „polityczne” i „partyjne”, co może zwiastować kolejne tarcia w kierownictwie Krajowej Grupy Spożywczej.

» Nominacja Świętochowskiego spotkała się jednak z mieszanymi reakcjami wewnątrz spółki. Część rozmówców Wirtualnej Polski określa zmiany jako „polityczne” i „partyjne”, co może zwiastować kolejne tarcia w kierownictwie Krajowej Grupy Spożywczej.

» Nominacja Świętochowskiego spotkała się jednak z mieszanymi reakcjami wewnątrz spółki. Część rozmówców Wirtualnej Polski określa zmiany jako „polityczne” i „partyjne”, co może zwiastować kolejne tarcia w kierownictwie Krajowej Grupy Spożywczej.

Z JANOWA PODLASKIEGO DO NARODOWEGO GIGANTA SPOŻYWCZEGO

Ostatni rok Leszek Świętochowski spędził jako prezes stadniny koni w Janowie Podlaskim, gdzie – jak sam twierdzi – uregulował sprawy ekonomiczne, zakończył audyt energetyczny, przygotował projekt biogazowni i wyremontował zabytkową stajnię zegarową. – Od początku deklarowałem, że moja funkcja w stadninie będzie tymczasowa.

Przygotowywałem się do ponownego startu w konkursie na członka zarządu KGS – wyjaśnił.

To nie pierwsze doświadczenie Świętochowskiego z dużymi strukturami. W przeszłości był prezesem Agencji Nieruchomości Rolnych, nadzorując liczne podmioty związane z rolnictwem i sektorem żywnościowym.

Nominacja Świętochowskiego spotkała się jednak z mieszanymi reakcjami wewnątrz spółki. Część rozmówców Wirtualnej Polski określa zmiany jako „polityczne” i „partyjne”, co może zwiastować kolejne tarcia w kierownictwie Krajowej Grupy Spożywczej.

PP

Ciągnik w ogniu - błyskawiczna akcja strażaków



Fot. OSP KSRG Dąbie,

W Zalesiu pod Łukowem, na prywatnej posesji zapalił się ciągnik. Dzięki szybkiej akcji strażaków ogień nie rozprzestrzenił się na sąsiednie budynki

W czwartkowe popołudnie (27 marca) doszło do niebezpiecznego zdarzenia w miejscowości Zalesie w gminie Łuków. O godzinie 14:24 służby ratunkowe otrzymały zgłoszenie o pożarze ciągnika rolniczego, który stanął w płomieniach na jednej z prywatnych po-

sesji.

Na miejsce niezwłocznie wysłano dwa zastępy z Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej z Łukowa oraz po jednym z OSP KSRG Dąbie i OSP Zalesie.

Dzięki sprawnej i skoordynowanej, a przede wszystkim szybkiej akcji strażaków ogień udało się opanować i zapobiec jego rozprzestrzenieniu się na pobliskie budynki gospodarcze. Działania trwały ponad godzinę. Na szczęście nikt nie odniósł obrażeń.

PP

NIEZNAJOMY ZACZEPIAŁ CHŁOPCA W ŁUKOWIE. MALUCH UCIEKŁ I ZADZWONIŁ NA POLICJĘ



W Łukowie chłopiec został zaczepiony przez nieznanego mężczyznę, który oferował mu podwiezienie do domu. Dziecko zachowało się wzorowo – chłopiec nie dał się zwieść uprzejmości dorosłego, uciekł i natychmiast powiadomił policję. Funkcjonariusze szybko ustalili szczegóły zdarzenia.

MATKA OSTRZEGA INNYCH RODZICÓW

O sprawie poinformowała matka chłopca, która w mediach społecznościowych zaapelowała do innych rodziców, by rozmawiali z dziećmi o niebezpieczeństwach kontaktu z nieznanymi.

– *Drodzy rodzice, rozmawiajcie ze swoimi dziećmi, jak mają się zachować, gdy obcy proponują podwiezienie do domu lub zaczepiają je na ulicy. W ubiegłym tygodniu spotkało to mojego syna. Mężczyzna był bardzo miły, miał ciepły głos, pytał,*

gdzie mieszka i czy go podwieźć. Na szczęście dziecko uciekło i zadzwoniło na policję.

TO BYŁY... MĄŻ WŁAŚCICIELKI AUTA

Jak poinformował rzecznik łukowskiej policji Marcin Józwik, funkcjonariusze szybko ustalili markę i numer rejestracyjny pojazdu, który brał udział w zdarzeniu. Samochód należał do kobiety, która wskazała, że tego dnia z samochodu korzystał jej były mąż. Według policyjnych informacji męż-

czynna wracał z myjni i – jak twierdzi – zaproponował chłopcu podwiezienie, ponieważ dzień był wietrzny. Nie znał dziecka ani nie potrafił podać żadnych jego danych. Po krótkiej interakcji każde z nich udało się w swoją stronę.

APEL POLICJI:

Łukowska policja podkreśla, że reakcja chłopca była podrechnikowa i zasługuje na pochwałę. W sytuacjach, które mogą budzić niepokój, najważniejsze jest, by dziecko nie podejmowało ryzyka, nie ufało obcym i wiedziało,

gdzie szukać pomocy. Policja apeluje do rodziców, aby:

- regularnie rozmawiali z dziećmi o zagrożeniach,
 - uczyli je konkretnych reakcji na zaczepki ze strony nieznanymi,
 - przypominali o konieczności unikania kontaktu z osobami, których nie znają, nawet jeśli wydają się miłe i pomocne.
- Funkcjonariusze przypominają również o numerze alarmowym 112, z którego może skorzystać każdy – niezależnie od wieku – w sytuacji zagrożenia.

PP

Podwójny mandat za brawurę

26-latek z gminy Adamów został zatrzymany przez drogówkę z Łukowa w Świdrach. Było to zaledwie kilkanaście minut po innym młodym kierowcy, który przekroczył prędkość w tej samej miejscowości. On również znacznie przekroczył dopuszczalną prędkość w terenie zabudowanym.

Radarowy miernik wskazał, że mężczyzna jechał 122 km/h, czyli o 72 km/h za dużo. Policjanci natychmiast zatrzymali kierowcę i nałożyli na niego 15 punktów karnych oraz... mandat w wysokości 5000 zł.

Dlaczego aż tyle? Jak ustalili funkcjonariusze, 26-latek był już wcześniej karany za przekroczenie prędkości. W związku z tym zastosowano wobec niego przepisy dotyczące recydywy drogowej, które podwajają wysokość grzywny. W „standardowej” sytuacji zapłaciłby 2500 zł.

PP

39-latek z gminy Trzebieszów „wpadł” z narkotykami

Tymczasowy areszt na co najmniej trzy miesiące – taką decyzję podjął Sąd Rejonowy w Łukowie wobec 39-letniego mieszkańca gminy Trzebieszów, który wpadł z dużą ilością amfetaminy podczas rutynowej kontroli drogowej. Czujność policjantów wzbudziło nerwowe zachowanie kierowcy i jego 20-letniej pasażerki – przeczucie mundurowych okazało się słuszne.

W tym tygodniu policjanci ze Stoczka Łukowskiego zatrzymali do kontroli drogowej kierowcę Forda Focusa. W aucie podróżował 39-latek z gminy Trzebieszów oraz jego 20-letnia znajoma. Oboje zachowywali się bardzo nerwowo i wyraźnie chcieli jak najszybciej zakończyć interwencję. Jak się szybko okazało, mężczyzna prowadził samochód mimo



Śledczy będą ustalać źródło pochodzenia narkotyków oraz cel ich przeznaczenia. Zwalczanie przestępczości narkotykowej od lat pozostaje jednym z priorytetów działań policji, a sprawa 39-latka to kolejny dowód na skuteczność funkcjonariuszy.

sądowego zakazu. To jednak nie był koniec kłopotów. Funkcjonariusze nabrali podejrzeń co do dal-

szych okoliczności i zdecydowali się dokładnie przeszukać pojazd. W plecaku znajdującym się w samo-

chodzie odnaleźli worek ze sproszkowaną substancją, która – po badaniach – okazała się amfetaminą.

KILKASET PORCJI DILERSKICH

Według ustaleń policji z zabezpieczonej substancji można byłoby wytworzyć kilkaset porcji dilerkich amfetaminy. Zatrzymani usłyszeli już zarzuty w Prokuraturze w związku z naruszeniem przepisów ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii. Zgodnie z obowiązującym prawem grozi im do 10 lat pozbawienia wolności.

Sąd Rejonowy w Łukowie, po analizie materiałów dowodowych i na wniosek Policji i Prokuratury, zastosował wobec mężczyzny środek zapobiegawczy w postaci tymczasowego aresztowania na okres trzech miesięcy.

Śledczy będą teraz ustalać źródło pochodzenia narkotyków oraz cel ich przeznaczenia. Zwalczanie przestępczości narkotykowej od lat pozostaje jednym z priorytetów działań policji, a sprawa 39-latka to kolejny dowód na skuteczność funkcjonariuszy.

PP

WIELKIE PLANY NA PRZYSZŁOŚĆ ADAMOWA - STADION, PRZEDSZKOLE I DROGI

Oświetlenie LED, stadion, przedszkole, drogi, szkoły, sala gimnastyczna i rewitalizacja przestrzeni publicznej - Karol Ponikowski, wójt gminy Adamów zapowiada inwestycje

Sporo dzieje się pod względem inwestycyjnym w gminie Adamów. O aktualnych działaniach opowiedział wójt Karol Ponikowski.

ROZŚWIETLONA POLSKA...

...to jeden z kluczowych projektów. W jego ramach zostanie wymienionych



Wójt Karol Ponikowski zapowiada sporo inwestycji w gminie Adamów

ponad 500 punktów oświetleniowych na nowoczesne oświetlenie LED. Ma ono

być energooszczędne, bardziej wydajne i pozwolić na obniżenie kosztów eks-

ploatacji. Prace przygotowawcze, choć często niewidoczne dla mieszkańców,

są kluczowe dla przyszłych inwestycji.

STADION I PRZEDSZKOLE

Gmina przygotowuje się do ogłoszenia przetargów na dwie duże inwestycje w Adamowie: budowę stadionu oraz nowoczesnego przedszkola. Pierwszy przetarg na stadion unieważniono z powodu zbyt wysokich kosztów. Teraz zakres prac zostanie zmniejszony, aby zmieścić się w budżecie programu Polski Ład. Z kolei budowa przedszkola wzbudza duże zainteresowanie – samorząd liczy na korzystną ofertę, która umożliwi realizację projektu.

WSPÓŁPRACA Z POWIATEM ŁUKOWSKIM

W trakcie projektowania

jest długo wyczekiwana droga z Lipin do Helenowa, obecnie w standardzie szutrowym. To jedna z najstarszych interpelacji, a jej modernizacja znacząco poprawi układ komunikacyjny w południowej części gminy. Razem z Zespołem Szkół im. gen. Franciszka Kamińskiego w Adamowie, którego organem prowadzącym jest powiat, gmina planuje przebudowę sali gimnastycznej. Z obiektu korzystają zarówno uczniowie, jak i mieszkańcy. Przebudowa jest konieczna, podobnie jak modernizacja szkoły podstawowej w Adamowie.

Gmina stawia także na rewitalizację przestrzeni publicznej. Przebudowa centrum Woli Gułowskiej ma nadać nowego blasku terenowi między domem kultury, a sanktuarium Matki Bożej Patronki Żołnierzy Września.

Nowoczesna rewolucja wodna - tak Serokomla inwestuje w przyszłość

Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w Gminie Serokomla z dofinansowaniem Polskiego Ładu. Bezpieczeństwo zasobów i ochrona środowiska.

Gmina Serokomla zakończyła modernizację i rozbudowę Stacji Uzdatniania Wody w Serokomli. Koszt projektu wyniósł 2 miliony złotych, z czego znaczna część pochodziła z dofinansowania Programu Inwestycji Strategicznych „Polski Ład”. A

- *Gospodarka wodna jest jednym z naszych priorytetów, a zakończona inwestycja to sukces dla całej spo-*



Aneta Mazur, zastępca wójta gminy Serokomla, podkreśla, że inwestycja w uzdatnianie wody to krok w przyszłość

leczności - podkreśla Aneta Mazur, zastępca wójta.

NOWE WYPOSAŻENIE I WIĘKSZE ZAPASY

W ramach inwestycji powstał nowoczesny budynek

stacji, wyposażony w zaawansowane urządzenia do uzdatniania wody. Do istniejących dwóch zbiorników o łącznej pojemności 300 m³ dołączono nowy zbiornik - 150 m³. W efekcie, gmina dysponuje teraz zapasem

wody wynoszącym 450 m³, co zapewnia bezpieczeństwo na wypadek pożaru lub zwiększonego zużycia.

Wybudowano także dodatkową studnię, oznaczoną jako numer 3, o głębokości 99 metrów, która dostarcza wodę o bardzo dobrych parametrach. Dzięki temu projektowi mieszkańcy mogą korzystać z wody wysokiej jakości.

OCHRONA ŚRODOWISKA I NOWOCZESNE TECHNOLOGIE

Michał Gołębski, kierownik Zakładu Gospodarki Komunalnej, informuje o wdrożeniu ekologicznych rozwiązań, takich jak instalacja fotowol-

taiczna o mocy 30 kW, która pozwoli na obniżenie rosnących kosztów energii. Projekt objął również budowę rezerwowego ujęcia wody w miejscowości Pieńki. Nowa studnia, o głębokości 68 metrów, dostarcza wodę bez konieczności uzdatniania – wymaga jedynie dezynfekcji za pomocą lamp UV.

Co istotne, wszystkie systemy zostały zintegrowane zdalnie. Pracownicy zakładu komunalnego mogą monitorować działanie stacji za pomocą komputerów lub smartfonów.

INWESTYCJA NA PRZYSZŁOŚĆ

Aneta Mazur podkreśla, że inwestycja w uzdatnianie

wody to krok w przyszłość: - *Dzięki zrealizowanemu projektowi mieszkańcy gminy korzystają już z wody najwyższej jakości. To inwestycja nie tylko dla nas, ale także dla przyszłych pokoleń* - mówi zastępca wójta gminy Serokomla.

Nowoczesna Stacja Uzdatniania Wody w Serokomli jest dowodem na to, jak skutecznie można realizować lokalne cele strategiczne, dbając o potrzeby mieszkańców i ochronę środowiska. Dostęp do czystej wody to fundament zdrowia i komfortu życia w gminie, który teraz jest jeszcze lepiej zabezpieczony.

Mirosław Szekalis żegna się z Urzędem Gminy Trzebieszów po niemal 40 latach

Mirosław Szekalis, były Wójt Gminy Trzebieszów, zakończył swoją długoletnią karierę w administracji samorządowej

Po prawie czterech dekadach pracy w strukturach Urzędu Gminy Trzebieszów oficjalnie przeszedł



Mirośław Szekalis (drugi z prawej) pełnił w przeszłości m.in. funkcję Wójta Gminy Trzebieszów oraz kierownika Urzędu Stanu Cywilnego, pozostawiając po sobie trwałe ślady w lokalnej społeczności.

na emeryturę. Pożegnano go 27 marca w obecności współpracowników oraz obecnego wójta, Andrzeja Hryciuka.

Podczas spotkania w urzędzie, Mirosław Szekalis otrzymał symboliczne świadectwo pracy, a także podziękowanie i kreatywny prezent od koleżanek i kolegów z pracy. W trakcie uroczystości Andrzej

Hryciuk, obecny wójt, wyraził uznanie za wieloletnie zaangażowanie Szekalisa na rzecz rozwoju gminy.

Mirosław Szekalis pełnił w przeszłości m.in. funkcję Wójta Gminy Trzebieszów oraz kierownika Urzędu Stanu Cywilnego, pozostawiając po sobie trwałe ślady w lokalnej społeczności.

W ostatnich wyborach samorządowych w 2024 roku Mirosław Szekalis ubiegał się o reelekcję, jednak przegrał z dwoma rywalami. Najwięcej głosów zdobył Andrzej Hryciuk, który został nowym wójtem. Szekalis uplasował się na trzecim miejscu, uzyskując 701 głosów, co dało mu 19,36% poparcia.

STOCZEK ŁUKOWSKI WITA NOWYCH MIESZKAŃCÓW

W Urzędzie Miasta w Stoczku Łukowskim z radością powitano najmłodszych mieszkańców gminy i miasta. Podczas wyjątkowej uroczystości rodzice nowo narodzonych dzieci otrzymali pakiety powitalne i serdeczne życzenia od władz miasta.



Wydarzenie spotkało się z bardzo pozytywnym odbiorem ze strony mieszkańców. To kolejne działanie wpisujące się w politykę wspierania rodzin i budowania lokalnej wspólnoty w Stoczku Łukowskim.

26 marca w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Stoczek Łukowski odbyła się uroczystość powitania najmłodszych członków lokalnej społeczności. Wydarzenie było wyjątkową okazją do integracji oraz okazania

wsparcia rodzinom, które w ostatnim czasie powiększyły się o nowych obywateli. Każdy z zaproszonych ro-

dziców wraz ze swoim dzieckiem otrzymał specjalny pakiet powitalny, w skład którego wchodził list gratulacyjny oraz „Wyprawka dla

Maluszka”. To piękny gest ze strony miasta, który ma na celu zarówno docenienie młodych rodzin, jak i promowanie przyjaznej polityki

prorodzinnej.

W imieniu miasta życzenia rodzicom oraz ich dzieciom złożył Marcin Sentkiewicz

– Burmistrz Miasta. Do grona osób wręczających upominki dołączyły również: Hanna Domańska-Cełej – Sekretarz Miasta, Ewa Soćko – Skarbnik Miasta oraz Magdalena Kachniarz – Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.

Wydarzenie spotkało się z bardzo pozytywnym odbiorem ze strony mieszkańców. To kolejne działanie wpisujące się w politykę wspierania rodzin i budowania lokalnej wspólnoty w Stoczku Łukowskim. Na zakończenie wydarzenia wszystkim obecnym podziękowano za przybycie, a rodzicom złożono serdeczne życzenia z okazji narodzin dziecka – zdrowia, szczęścia i pomyślności dla całej rodziny.

PP

Niezwykłe powitanie wiosny i hołd dla Agnieszki Osieckiej - Uczniowie „Czwórki” przenieśli się do lat 70

Szkoła Podstawowa nr 4 w Łukowie zorganizowała wyjątkowe obchody Pierwszego Dnia Wiosny i Światowego Dnia Poezji. Było barwnie, muzycznie i z dużą dawką emocji – a wszystko w duchu lat 70. i twórczości Agnieszki Osieckiej.

W Szkole Podstawowej nr 4 w Łukowie uczniowie i nauczyciele postanowili powitać wiosnę w iście niecodzienny sposób. Tego dnia szkolne korytarze opanały kolorowe kapelusze, okulary przeciwsłoneczne, kwieciste koszule i dzwony – wszystko w klimacie szalonych lat 70. Nieprzypadkowo – motywem przewodnim wydarzenia była postać Agnieszki Osieckiej, wybitnej poetki i autorki tekstów piosenek, która żyła właśnie w tamtym czasie.

Podczas wiosennego apelu uczniowie zaprezentowali scenki teatralne, w których połączyli fakty z życia poetki z jej najbardziej znanymi utworami. Nie zabrakło wzruszeń, śmiechu i wspólnego śpiewania – na czele z legendarną „Małgością”, która porwała całą salę.

EDUKACJA PRZEZ ZABAWĘ I PASJĘ

Wydarzenie okazało się nie tylko świetną zabawą, ale również lekcją historii, kultury i wrażliwości arty-



stycznej. Aktorzy – uczniowie szkoły – wykazali się ogromnym zaangażowaniem, odwagą sceniczną i współpracą zespołową. Bohaterką spektaklu była Agnieszka Osiecka, a całość została przygotowana

przez zespół nauczycielek: Annę Chromiak, Annę Wójtowicz, Annę Lech, Dorotę Górską oraz Agnieszkę Wardak, które zadbały zarówno o stronę artystyczną, jak i organizacyjną wydarzenia.



Wiosenny apel w „Czwórce” pokazał, że szkoła może być miejscem, gdzie edukacja idzie w parze z radością, kreatywnością i prawdziwą pasją. Wydarzenie na długo pozostanie w pamięci zarówno uczniów, jak i na-

uczycieli.

PORTRETY PANI WIOSNY

Nie tylko scena, ale i świetlica szkolna zamieniła się 21 marca w przestrzeń twór-

czego działania. Uczniowie uczestniczący w zajęciach świetlicowych przywitali wiosnę w sposób artystyczny, tworząc portrety Pani Wiosny techniką kolażu. Każda z grup dobierała barwy i kształty kojarzące się z budzącą się do życia przyrodą. Efektem były pełne kolorów, oryginalne prace, które doskonale oddały ducha tej wyjątkowej pory roku.

APELOWA RODZINKA

Jak się okazuje, apel szkolny to coś znacznie więcej niż tylko forma przekazu – to przestrzeń, w której uczniowie i nauczyciele tworzą zgrany zespół, dzielą się talentami, pokonują stres i wzajemnie się wspierają. Apel z okazji Pierwszego Dnia Wiosny udowodnił, że można jednocześnie uczyć, inspirować i świetnie się bawić. Było twórczo, lekko, ale też wzruszająco.

Organizatorki wydarzenia: Anna Chromiak, Anna Wójtowicz, Anna Lech, Dorota Górską i Agnieszka Wardak podkreślają, że to właśnie uczniowie są prawdziwymi bohaterami dnia – rozwinięli skrzydła, wystarczył tylko lekki podmuch. Choć to im należały się podziękowania, nauczycielki z dumą dziękują uczniom za zaufanie i wspólną przygodę. Tego dnia w „Czwórce” każdy poczuł, że jest częścią czegoś ważnego.

PP

UCZNIOWIE STWORZYLI MAGICZNY SPEKTAKL, KTÓRY WZRUSZYŁ PUBLICZNOŚĆ



Spektakl „Kopciuszek” stał się wyjątkowym wydarzeniem, które na długo pozostanie w pamięci uczniów i przedszkolaków. Łuków zyskał kolejne pokolenie młodych, utalentowanych aktorów.

Owacje dla młodych aktorów po spektaklu „Kopciuszek” w Łukowie. Młodzi artyści zachwycili publiczność znakomitą grą i magiczną scenografią.

Z okazji pierwszego dnia wio-

snego uczniowie z Samorządu Uczniowskiego i Szkolnego Klubu Wolontariatu wystawili spektakl „Kopciuszek”. Przedstawienie odbyło się pod opieką Anety Łaguń i zgromadziło małych widzów z miejskich przedszkoli oraz uczniów Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Łukowie.

MŁODZI ARTYŚCI NA SCENIE

W baśniowe postaci wcielili

się utalentowani uczniowie: Aleksandra Czarna, Liana Prokopowicz, Aleksandra Rosińska, Alicja Sadło, Marta Kózlik, Gabriela Lipiec, Agata Mazurek, Anastazja Sadło, Milena Lipiec, Urszula Pogonowska, Dawid Leszczak, Antoni Sikora, Adam Czajka, Adam Mika, Maksymilian Słomka, Jakub Grzywacz i Mikołaj Kuśmierczyk. Publiczność była zachwycona. Młodzi aktorzy z wielkim



Za przygotowanie dekoracji odpowiadali: Iwona Dębowska, Anna Prokopowicz, Katarzyna Rutkowska, Aneta Łaguń i Sławomir Kozłowicz. Opiekę nad gośćmi sprawowała Karolina Dębiak. Scenografia i rekwizyty pozwoliły widzom przenieść się w świat baśni. Przemysłane detale dodały przedstawieniu wyjątkowego klimatu.

zaangażowaniem odegrali swoje role, budząc w widzach zarówno śmiech, jak i wzruszenie.

MAGICZNA SCENOGRAFIA

Za przygotowanie dekoracji odpowiadali: Iwona Dębowska, Anna Prokopowicz, Katarzyna Rutkowska, Aneta Łaguń i Sławomir Kozłowicz. Opiekę nad gośćmi sprawa-

wowała Karolina Dębiak. Scenografia i rekwizyty pozwoliły widzom przenieść się w świat baśni. Przemysłane detale dodały przedstawieniu wyjątkowego klimatu.

SPEKTAKL, KTÓRY ZOSTANIE W PAMIĘCI

Publiczność nagrodziła młodych aktorów owacjami na stojąco. Po spektaklu nie brakowało entuzjastycznych

komentarzy. – *Gratulacje dla aktorów, reżysera i scenografów. Byliście wspaniali!* – mówili widzowie. – *Czekamy na kolejne przedstawienie!* Spektakl „Kopciuszek” stał się wyjątkowym wydarzeniem, które na długo pozostanie w pamięci uczniów i przedszkolaków. Łuków zyskał kolejne pokolenie młodych, utalentowanych aktorów.

Lp

Natalia Dylewska z Łukowa wśród najlepszych młodych kelnerów w Polsce

Natalia Dylewska, uczennica Zespołu Szkół nr 3 im. Władysława Stanisława Reymonta w Łukowie, znalazła się w gronie najlepszych uczestników Ogólnopolskiego Konkursu Mistrzostwa Młodych Kelnerów 2025, który odbył się 20 marca w Siedlcach

W rywalizacji z młodzieżą z całej Polski wykazała się profesjonalizmem i wysokimi umiejętnościami praktycznymi.

PRESTIŻOWE ZMAGANIA MŁODYCH TALENTÓW

Organizatorem wydarzenia był Zespół Szkół Ponadpodstawowych Nr 3 w Siedlcach, we współpracy ze Stowarzyszeniem Kelnerów Polskich, pod honorowym patronatem Ministra Edukacji, Marszałka Województwa Mazowieckiego, Prezydenta Miasta Siedlce, Starosty Powiatu Siedleckiego oraz Mazowieckiego Kuratora Oświaty. Do rywalizacji w Ogólnopolskim Konkursie Kelnerskim 2025 – przystąpili uczniowie z aż 20 szkół gastro-



Wśród uczestników wyróżniła się Natalia Dylewska – reprezentantka Zespołu Szkół nr 3 w Łukowie, która z dumą i profesjonalizmem zmierzyła się z wymagającymi zadaniami, promując wysoki poziom kształcenia gastronomicznego w regionie.

nomicznych z całej Polski – m.in. z Bydgoszczy, Warszawy, Radomia, Lublina, Siedlec, Żelechowa, Zielonki, Garwolina oraz oczywiście z Łukowa.

ZADANIA KONKURSOWE

Konkurs składał się z różnorodnych konkurencji, sprawdzających nie tylko wiedzę teoretyczną z zakresu obsługi kelnerskiej, ale przede wszystkim umiejętności praktyczne. Uczestnicy musieli m.in.: -wyszerwować sok owocowy z karafki,

- przyjąć zamówienie i nakryć stół przy gościu, - zaprezentować serwis półmiskowy z wędlinami i serami, - a w finale – wykonać profesjonalny serwis wina czerwonego bezalkoholowego. Wśród uczestników wyróżniła się Natalia Dylewska – reprezentantka Zespołu Szkół nr 3 w Łukowie, która z dumą i profesjonalizmem zmierzyła się z wymagającymi zadaniami, promując wysoki poziom kształcenia gastronomicznego w regionie.

PP

Łukowska wokalistka z nagrodami w ogólnopolskich konkursach



Gratulujemy Marcie Wardak i życzymy dalszych sukcesów na muzycznej scenie!

Marta Wardak, utalentowana wokalistka z Fabryki Piosenki ŁOK, odniosła wielki sukces na scenie ogólnopolskiej!

Zdobyła II miejsce w Ogólnopolskim Festiwalu Piosenki „Droga do gwiazd” oraz wyróżnienie w Internetowym Konkursie Piosenki „Cover It”. To kolejne dowody na to, że w Łukowskim Ośrodku Kultury rodzą się prawdziwe talenty.

II MIEJSCE W „DRODZE DO GWIAZD”

Marta Wardak, reprezen-

tująca Fabrykę Piosenki Łukowskiego Ośrodka Kultury, zdobyła II miejsce w prestiżowym Ogólnopolskim Festiwalu Piosenki online „Droga do gwiazd” w kategorii wiekowej od 17 lat. Organizatorem konkursu była Art Festivals Factory, znana z promowania młodych talentów wokalnych z całej Polski. Udział w tak dużym festiwalu i zdobycie tak wysokiego miejsca to ogromne wyróżnienie i motywacja do dalszego rozwoju.

WYRÓŻNIENIE W KONKURSIE „COVER IT” – PIOSENKA POLSKA

To jednak nie koniec dobrych wieści. Marta Wardak otrzymała także wyróżnienie w Internetowym Konkursie Piosenki „Cover It” – piosenka polska, w kategorii wiekowej od 16 lat. Organizatorem tego wydarzenia był Trele Morele Punkt Kultury w Warszawie. Konkurs ten skupia się na interpretacjach znanych polskich utworów, co czyni sukces Marty jeszcze bardziej znaczącym. Gratulujemy Marcie Wardak i życzymy dalszych sukcesów na muzycznej scenie!

PROPOZYCJA RADNYCH PiS: NOWY ŁĄCZNIK STRZELNICZA-POWAŻE ODCIĄŻY ŁAPIGUZ



Radni Prawa i Sprawiedliwości w Łukowie zaprezentowali koncepcję budowy nowego odcinka drogi, który połączy ulicę Strzelniczą z ulicą Łapiguz i ulicą Poważę. Projekt wart około 4 milionów złotych ma rozwiązać problem korków i poprawić dojazd do lokalnej strefy gospodarczej.

We wtorek, 25 marca, odbyła się konferencja prasowa Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość w Łukowie, podczas której przedstawiono szczegóły długo oczekiwanej inwestycji drogowej. Radni zapowiedzieli, że będą zabiegać o jak najszybsze rozpoczęcie projektowania nowej drogi, która znacząco wpłynie na poprawę układu komunikacyjnego w południowo-wschodniej części miasta.

– Konferencja dotyczy proponowanej przez nas koncepcji budowy ulicy Strzelniczej poprzez stworzenie łącznika pomiędzy ulicą Łapiguz i ulicą Poważę. Jest to rozwiązanie, które



❖ We wtorek, 25 marca, odbyła się konferencja prasowa Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość w Łukowie, podczas której przedstawiono szczegóły długo oczekiwanej inwestycji drogowej. Radni zapowiedzieli, że będą zabiegać o jak najszybsze rozpoczęcie projektowania nowej drogi, która znacząco wpłynie na poprawę układu komunikacyjnego w południowo-wschodniej części miasta.

od dłuższego czasu wycieknięte jest przez mieszkańców i przedsiębiorców z terenu miasta Łuków – powiedział Bartłomiej Bryk, przewodniczący Klubu Radnych PiS.

Radni powołali się na pe-

tycję mieszkańców i przedsiębiorców z ulicy Strzelniczej, którzy zwrócili uwagę na fatalny stan drogi i utrudnienia w codziennym funkcjonowaniu. Problemy te nabrały dodatkowego znaczenia w kontekście ro-

snących podatków od nieruchomości.

OMIŃCIE KORKÓW I POPRAWA KOMUNIKACJI

Jak poinformował Andrzej

Skwarek, radny i zastępca dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Łukowie, planowana droga ma mieć około 2 kilometrów długości, a jej budowa ma być możliwa bez konieczności wyburzeń czy ingerencji

w istniejącej zabudowę.

– Na tym odcinku są tereny miejskie przeznaczone pod drogę. To obecnie droga zwyczajowa, ale można tam przejechać. Szacujemy, że inwestycja wyniesie około 4 milionów złotych – mówił Skwarek. – Projekt budowy tej drogi można by rozpocząć jeszcze w tym roku, a rozliczyć inwestycję w przyszłym.

Koncepcja zakłada także odciążenie ulicy Łapiguz i przejazdu kolejowego, co ma poprawić płynność ruchu w mieście.

– Rozwiązanie przez nas proponowane poprawi komfort i dojazd do strefy gospodarczej przy ulicy Strzelniczej, a także odorkuje ulicę Łapiguz i rondo w kierunku Wojska Polskiego i Warszawskiej – podkreślił radny Jerzy Siwiec, sekretarz powiatu łukowskiego.

Na zakończenie konferencji radny Bryk zapowiedział, że klub PiS będzie domagał się od władz miasta niezwłocznego rozpoczęcia projektowania drogi oraz wpisania zadania do Wieloletniej Prognozy Finansowej.

– Liczymy, że mieszkańcy poprzę nasz pomysł, który jest odpowiedzią na realne potrzeby – nie tylko dzielnicy, ale całego miasta Łuków – dodał Bryk.

PP

Tuwim o poranku - uczniowie z Jakusz i Szaniaw-Matys pokazali, że klasyka wciąż inspiruje

Literacka przygoda w sercu Trzebieszowa. Uczniowie ze Szkół Podstawowych w Jakuszach i Szaniawach-Matysach odwiedzili Gminną Bibliotekę Publiczną w Trzebieszowie, by odkrywać twórczość Juliana Tuwima. Podczas „Poranka Literackiego” nie zabrakło emocji, kreatywnych zadań i teatralnych występów.

24 marca w Gminnej Bibliotece Publicznej w Trzebieszowie odbyło się wyjątkowe wydarzenie – „Poranek Literacki” poświęcony twór-



czości Juliana Tuwima. W spotkaniu uczestniczyli uczniowie ze Szkoły Podstawowej w Jakuszach oraz Szkoły Podstawowej w Szaniawach-Matysach. Głównym celem zajęć było przybliżenie dzieciom dorobku jednego z najwybitniejszych polskich poetów poprzez za-

bawę i twórcze działania. Dzieci z ogromnym zaangażowaniem dopasowywały ilustracje do tytułów wierszy, uzupełniały brakujące słowa w tekstach, układały wiersze z rozsypanek oraz odgrywały scenki teatralne inspirowane twórczością Tuwima. Wspólne rozwią-

zywanie krzyżówki z hasłem nawiązującym do poetyckiej twórczości było wisienką na torcie tego inspirowanego spotkania.

DLACZEGO WARTO ODWIEDZAĆ BIBLIOTEKĘ?

Podczas wizyty uczniowie mieli również okazję zapoznać się z literaturą dziecięcą, przeglądać dostępne czasopisma i porozmawiać z bibliotekarzem o pracy w bibliotece. Wielu z uczestników jest już aktywnymi czytelnikami, a ci, którzy jeszcze nie należeli do grona miłośników książek, mieli możliwość zapisać się do biblioteki na miejscu. I oni już wiedzą, że warto odwiedzać bibliotekę, wypożyczać i czytać książki.



BURMISTRZ ŁUKOWA O WNIOSKU BUDOWY NOWEJ ULICY - REAKCJA NA PROPOZYCJĘ RADNYCH PiS



Plan zbyt ogólny i koszt nierealny. Wymaga specustawy i wyłączeń. Priorytety to inne inwestycje. Otwarty jestem na rozmowy - mówi Piotr Płudowski, burmistrz Łukowa



„Zapraszam radnych do rozmów. Chętnie przedyskutuję szczegóły ich propozycji. Jednak realizacja kolejnej drogi wymaga solidnych analiz i doprecyzowania szczegółów. Nie możemy zaniedbać już zaplanowanych inwestycji” – podsumował Piotr Płudowski.

według burmistrza, jest zbyt ogólny.

- Wskazano przebieg drogi, jej długość – około 2 km – oraz szacunkowy koszt, wynoszący 4 miliony złotych. Kwota ta wydaje się nierealna. Za takie środki nie da się zrealizować takiego odcinka – podkreślił burmistrz.

WYZWANIA ZWIĄZANE Z REALIZACJĄ PROJEKTU

Burmistrz zaznaczył, że budowa drogi wymagałaby zastosowania specustawy drogowej, tzw. ZRID. To oznacza konieczność wyłączeń oraz wypłaty odszkodowań dla właścicieli

nieruchomości.

- *Mówimy o przejściu nawet 12 tysięcy metrów kwadratowych gruntów od prywatnych właścicieli* – dodał Płudowski.

KWESTIE FORMALNE I PRIORYTETOWE INWESTYCJE

- *Dziwi mnie termin złożenia wniosku – wnioski budżetowe składa się do końca września. Mamy już zaplanowane priorytetowe inwestycje, takie jak budowa ulic Bartnej i Kondrackiego na które mamy dokumentację i pozwolenia na budowę* – powiedział burmistrz.

Wspomniał także o innych zaplanowanych projektach, takich jak uzbrojenie terenów w dzielnicy Nowy Łuków oraz budowa kilkukilometrowej ulicy równoległej do Cieszkowizny.

OTWARTOŚĆ NA ROZMOWY

- *Zapraszam radnych do rozmów. Chętnie przedyskutuję szczegóły ich propozycji. Jednak realizacja kolejnej drogi wymaga solidnych analiz i doprecyzowania szczegółów. Nie możemy zaniedbać już zaplanowanych inwestycji* – podsumował Piotr Płudowski.

Zarząd Gospodarki Lokalowej w Łukowie przestaje istnieć!

Po ponad 2-godzinnej debacie Rada Miasta Łuków podjęła przełomową decyzję. Zakład Gospodarki Lokalowej w Łukowie zostanie zlikwidowany, a w jego miejsce powstanie spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. Za uchwałą głosowało 12 radnych, 9 się wstrzymało, nikt nie był przeciwny.

Podczas sesji Rady Miasta Łuków, która odbyła się 26 marca, radni przegłosowali uchwałę dotyczącą likwidacji Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie. Nowa jednostka – Zakład Gospodarki Lokalowej w Łukowie sp. z o.o. – będzie re-



Proces likwidacji Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie zakończy się do 1 stycznia 2026 roku, kiedy to nowa spółka zostanie wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego. (Fot. Miasto Łuków)

alizować dotychczasowe zadania zakładu budżetowego, takie jak zarządzanie zasobem mieszkaniowym, utrzymanie cmentarza komunalnego, targowisk i oświetlenia ulicznego, a także dbanie o gminne obiekty użyteczności publicznej. Miasto Łuków będzie jedynym udziałowcem spółki, zachowując pełną kontrolę właścicielską.

Zmiana formy organizacyjno-prawnej oznacza większą autonomię, lepsze możliwości inwestycyjne, a także potencjał do pozyskiwania środków zewnętrznych. Pracownicy dotychczasowego zakładu automatycznie przejdą do nowej spółki, co zapewni ciągłość zatrudnienia i świadczonych usług. Jak wynika z uzasadnienia do

uchwały, obecna forma zakładu budżetowego ograniczała rozwój usług komunalnych z powodu braku autonomii ekonomicznej, uzależnienia od budżetu miasta oraz braku zdolności inwestycyjnej. Przekształcenie w spółkę prawa handlowego ma to diametralnie zmienić. Nowa struktura pozwoli m.in. na:

- samodzielne pozyskiwanie kapitału,
- prowadzenie działalności inwestycyjnej,
- większą elastyczność kadrową,
- możliwość prowadzenia dodatkowej działalności gospodarczej.

Proces likwidacji Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie zakończy się do 1 stycznia 2026 roku, kiedy to nowa spółka zostanie wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego.

Dni Łukowa 2025 - Wiemy kiedy!

Dni Łukowa 2025 odbędą się w dniach 23-25 maja. Koncerty, występy, strefy gastronomiczne i atrakcje dla dzieci. Obserwuj nasze media, by nie przegapić niespodzianek.

Przyszła długo wyczekiwana wiosna, a wraz z nią ruszają przygotowania do największej imprezy w naszym mieście! Już teraz rezerwujcie czas, bo Dni Łukowa 2025 zapowiadają się wyjątkowo!

Kiedy

23 - 25 maja (piątek | sobota | niedziela).

Gdzie

Park Miejski
Zalew Zimna Woda
Plac targowy przy ul. Prusa

Atrakcje

Już wkrótce odślnimy szczegółowy program imprezy, a w nim: koncerty gwiazd, występy lokalnych artystów, strefy gastronomiczne, atrakcje dla dzieci i wiele więcej!

Bądźcie z nami na bieżąco! Obserwujcie nasze media społecznościowe oraz stronę internetową, gdzie na bieżąco będziemy informować o kolejnych niespodziankach!

Nie może Was zabraknąć na Dniach Łukowa 2025! Do zobaczenia!

lp

OSP Gózd z nowym sprzętem

Ochotnicza Straż Pożarna w Goździe wzbogaciła się o piłę spalinową oraz opryskiwacz spalinowy. Nowe wyposażenie poprawi efektywność działań podczas usuwania skutków wicher, akcji ratowniczo-gaśniczych oraz w sytuacjach zagrożenia.

OSP Gózd poinformowała o pozyskaniu dwóch nowych elementów wyposażenia: **piły spalinowej** oraz **opryskiwacza spalinowego**. Jak podkreśla jednostka, zakup ten znacząco zwiększy

skuteczność podczas działań terenowych, zwłaszcza w przypadkach **pożarów, wichur** oraz innych lokalnych zagrożeń.

Sprzęt trafił do strażaków dzięki **wsparciu Powiatu Łukowskiego** oraz zaangażowaniu **Sławomira Rzymowskiego**.

Piła spalinowa będzie wykorzystywana m.in. do usuwania powalonych drzew, natomiast opryskiwacz znajdzie zastosowanie w sytuacjach wymagających precyzyjnego działania w terenie.

100 tysięcy złotych dla Armat! Gmina Stoczek inwestuje w sport

Aż 100 000 zł trafiło do sekcji piłki nożnej Gminnego Klubu Sportowego „Armaty” Stoczek Łukowski! To efekt rozstrzygniętego konkursu na realizację zadań z zakresu kultury fizycznej i sportu.

Gmina Stoczek Łukowski nie zwalnia tempa i po raz kolejny wspiera rozwój sportu na swoim terenie. Umowa na dofinansowanie została oficjalnie podpisana przez Wójta Gminy Marka Czuba oraz Przewodniczącą Rady Gminy Michała Rosę. Spotkali się oni z Prezesem Armat Pawłem Domańskim, by omówić plany rozwoju sekcji piłkarskiej. Jak zapowiada prezes, klub zamierza rozwijać drużynę seniorską oraz inwestować w szkolenie młodzieży. Tre-

ningi i mecze odbywają się na boisku sportowym Zespołu Oświatowego w Starej Róży, które dzięki funduszom z gminy przechodzi regularne modernizacje.

INWESTYCJA W MŁODZIEŻ I PRZYSZŁOŚĆ LOKALNEGO SPORTU

Wsparcie finansowe w wysokości 100 tysięcy złotych pozwoli nie tylko utrzymać dotychczasowy poziom szkolenia, ale także rozszerzyć działalność klubu. To kolejny krok w budowie silnego zaplecza sportowego w regionie.

Władze gminy wierzą, że inwestycje w sport to inwestycje w przyszłość – zarówno jeśli chodzi o zdrowie mieszkańców, jak i promocję gminy poprzez osiągnięcia sportowe.

pp

Monitoring już działa - w Łukowie mniej śmieci i więcej spokoju

Mniej podrzuconych śmieci, większe bezpieczeństwo i koniec z anonimowością sprawców - mieszkańcy mają powody do zadowolenia z pierwszych efektów działania monitoringuna osiedlach Chącińskiego i Klimeckiego
PIERWSZE EFEKTY MONITORINGU

W październiku 2024 roku Łukowska Spółdzielnia Mieszkaniowa uruchomiła nowoczesny system monitoringu na osiedlach Chącińskiego i Klimeckiego. Inwestycja objęła blisko 40 kamer, rozmieszczonych w strategicznych punktach wskazanych przez mieszkańców oraz pracowników ŁSM. Dziś wiadomo już jedno — system zaczyna przynosić wymierne efekty. Jak informuje Łukowska Spółdzielnia Mieszkaniowa, znacząco zmniejszyła się liczba podrzuconych śmieci w rejonie wiat śmietnikowych, a osoby dopuszczające się wykroczeń przestały być

anonimowe. Co więcej, dzięki zapisom z monitoringu udało się zidentyfikować sprawców uszkodzeń mienia mieszkańców, co otwiera drogę do pociągnięcia ich do odpowiedzialności. To oznacza większe bezpieczeństwo oraz realne konsekwencje dla osób łamiących przepisy i zasady współżycia społecznego.

MONITORING ZMIENIA OSIEDLA - MNIEJ ŚMIECI, WIĘCEJ PORZĄDKU I BEZPIECZEŃSTWA

System kamer nie tylko poprawia komfort życia, ale również spełnia rolę prewencyjną — osoby, które wcześniej bezkarnie zostawiały odpady w nieprzeznaczonych miejscach, rezygnują z takich praktyk, wiedząc, że mogą zostać nagrane. Łukowska Spółdzielnia Mieszkaniowa przypomina także o obowiązku segregacji odpadów. Szczegółowe informacje na ten temat można znaleźć na tablicach informacyjnych umieszczonych w wiatkach śmietnikowych. To ważny element dbałości o wspólną przestrzeń i środowisko naturalne.

pp

CO CZEKA ŁUKÓW W 2025 ROKU? - REKORDOWY BUDŻET I NOWE INWESTYCJE



Artur Czubaszek, Przewodniczący Rady Miasta Łuków, o zmianach w Radzie, podwyżkach podatków oraz inwestycjach w 2025 roku. Omówił również problemy w ZGL i planowaną budowę nowego basenu.

ZMIANY W RADZIE MIASTA

Artur Czubaszek podkreślił, że obecna kadencja przyniosła istotne zmiany. W Radzie znalazło się aż 10 nowych radnych, co wpłynęło na bardziej merytoryczne i spokojne obrady. Po raz pierwszy od pięciu lat burmistrz Piotr Płudowski otrzymał wotum zaufania, co poprawiło relacje między Radą a Urzędem Miasta.

PODWYŻKI PODATKÓW I ROSNĄCE KOSZTY

Przewodniczący odniósł się także do kontrowersyjnej podwyżki podatków lokalnych. Zaznaczył, że była to



Artur Czubaszek, Przewodniczący Rady Miasta Łuków, o zmianach w Radzie, podwyżkach podatków oraz inwestycjach w 2025 roku. Omówił również problemy w ZGL i planowaną budowę nowego basenu.

trudna, ale konieczna decyzja. Koszty funkcjonowania miasta wzrosły wielokrotnie od 2012 roku, a minimalne stawki w Łukowie wciąż są niższe niż w wielu sąsiednich miastach.

INWESTYCJE W 2025 ROKU

Budżet Łukowa na rok 2025 to rekordowe 185 milionów złotych, z czego ponad 26 milionów złotych przeznaczono na inwestycje. Wśród najważniejszych projektów wymieniono: budowę ulic Podgórznej oraz Brzozowej; modernizację oświetlenia miejskiego na LED-owe;

budowę kompleksu żłobko-przedszkolnego przy ul. Ostrobramskiej. Miasto ubiega się również o dodatkowe fundusze na termomodernizację szkół podstawowych nr 2 i 4 oraz modernizację Łukowskiego Ośrodka Kultury.

PROBLEMY W ZGL

Kolejnym gorącym tematem była sytuacja w Zakładzie Gospodarki Lokalowej (ZGL). Po rezygnacjach kolejnych dyrektorów trwają prace nad analizą finansową zakładu. Artur Czubaszek wskazał, że jednym z rozważanych rozwiązań

jest przekształcenie ZGL w spółkę prawa handlowego, co może umożliwić lepsze zarządzanie i pozyskiwanie zewnętrznych funduszy.

NOWY BASEN – WIZJA PRZYSZŁOŚCI

Sztandarową inwestycją dla miasta ma być budowa nowego basenu. Rozważane są dwa scenariusze: modernizacja obecnego obiektu lub budowa nowego kompleksu. Planowanie obiektu od podstaw pozwoli na oszczędności i bardziej efektywne zarządzanie w długoterminowej perspektywie.

lp

Wojewody Krzysztofa Komorskiego spotkanie w szkole w Jakuszach

Wojewoda Krzysztof Komorski spotkał się w Jakuszach (gm. Trzebieszów, pow. łukowski) z uczniami, ich rodzicami i nauczycielami tamtejszej szkoły. Lubelski Kurator Oświaty negatywnie zaopiniował wniosek wójta o likwidację placówki. Oznacza to, że szkoła nadal będzie funkcjonować.

– Cieszę się, że mogę tu dziś być. Dziękuję za zaproszenie. Wszyscy mamy satysfakcję, że udało się doprowadzić do tej sytuacji. Nie byłoby to możliwe bez Państwa głosu. Gratuluję zaangażowania, poczucia odpowiedzialności i wrażliwości – powiedział wojewoda Krzysztof Komorski. – To mądra, racjonalna decyzja, która przyniesie korzyści dzieciom i młodzieży. To oni są naszą przyszłością. Naszym zadaniem jest



Rodzice uczniów i nauczyciele ze szkoły w Jakuszach odwiedzili wojewodę kilka tygodni temu. Stało się to tuż po tym, jak Rada Gminy Trzebieszów podjęła uchwałę w sprawie likwidacji szkół podstawowych w Jakuszach i Mikłusach.

tworzenie im jak najlepszych warunków do rozwoju – podkreślił wojewoda lubelski.

Rodzice uczniów i nauczyciele ze szkoły w Jakuszach odwiedzili wojewodę kilka tygodni temu. Stało się to

tuż po tym, jak Rada Gminy Trzebieszów podjęła uchwałę w sprawie likwidacji szkół podstawowych w Jakuszach i Mikłusach. Wójt gminy zwrócił się do Lubelskiego Kuratora Oświaty o opinię dotyczącą

likwidacji obu placówek. Po analizie dokumentacji Kurator wydał negatywną opinię w obu przypadkach. W jego ocenie we wniosku wójta brakowało informacji i dowodów potwierdzających, że rodzice zostali



– Cieszę się, że mogę tu dziś być. Dziękuję za zaproszenie. Wszyscy mamy satysfakcję, że udało się doprowadzić do tej sytuacji. Nie byłoby to możliwe bez Państwa głosu. Gratuluję zaangażowania, poczucia odpowiedzialności i wrażliwości – powiedział wojewoda Krzysztof Komorski.

powiadomieni o planach likwidacji szkół. To istotne naruszenie wymogów ustawowych.

Zgodnie z art. 89 ust. 1 ustawy Prawo oświatowe, powiadomienie rodziców o zamiarze likwidacji szkoły jest obowiązkowe. Brak

odpowiedniej komunikacji podważa transparentność procesu i uniemożliwia uwzględnienie opinii społeczności szkolnej. Jest to sprzeczne z zasadami demokratycznego zarządzania oświatą.

lp

UCZENNICA Z ŁUKOWA WŚRÓD NAJZDOLNIEJSZYCH NA LUBELSZCZYŹNIE

»
Gala Stypendystów w Lublinie: Weronika Czub z Łukowa uhonorowana za artystyczne uzdolnienia i akademickie osiągnięcia. Gratulacje!

29 kwietnia w Sali Operowej Centrum Spotkania Kultur w Lublinie odbyła się uroczysta Gala Stypendystów programów realizowanych przez Województwo Lubelskie. W wydarzeniu wzięli udział uczestnicy dwóch projektów wspierających edukację młodzieży: „Lubelska kuźnia talentów 2024–2025”



oraz „Lubelskie wspiera uzdolnionych 2024–2025”. W gronie wyróżnionych

znalazła się Weronika Czub, uczennica klasy 5B Szkoły Podstawowej nr

1 im. Grzegorza Piramowicza w Łukowie. Młoda łukowianka została stypen-

dystką programu „Lubelskie wspiera uzdolnionych 2024–2025”.

Podczas uroczystości Weronika Czub otrzymała dyplom oraz pamiątkowy upominek. Nagroda jest formą uznania dla uczniów osiągających wysokie wyniki w nauce oraz aktywnie rozwijających swoje pasje i zainteresowania.

MUZYCZNY TALENT Z ŁUKOWA

Weronika uczy się gry na fortepianie i ukulele, a także śpiewa w chórze Państwowej Szkoły Muzycznej w Łukowie. Jej uzdolnienia artystyczne idą w parze z bardzo dobrymi wynikami w nauce. Szkolnym opiekunem uczennicy jest pan Przemysław Oskroba. – We-

ronika to utalentowana i zaangażowana uczennica. Z pasją rozwija swoje zainteresowania artystyczne i z powodzeniem łączy je z nauką. Cieszymy się, że mogła reprezentować naszą szkołę podczas tego prestiżowego wydarzenia – podkreśla nauczyciel.

WYRÓŻNIENIE DLA SZKOŁY I REGIONU

Udział uczennicy Szkoły Podstawowej nr 1 w Łukowie w Gali Stypendystów to powód do dumy dla całej społeczności szkolnej. To również dowód na to, że w Łukowie nie brakuje utalentowanej młodzieży, którą warto wspierać. Gratulujemy Weronice Czub, jej rodzinie oraz nauczycielom tego zasłużonego wyróżnienia.

Mieszkańcy Łukowa ocenili projekt nowego basenu

Mieszkańcy Łukowa poznali szczegóły koncepcji nowego kompleksu basenowego. Choć projekt zyskał sporo pozytywnych opinii, nie brakuje też głosów sceptycyzmu. Konsultacje społeczne zorganizowano w dwóch lokalizacjach, a burmistrz Piotr Płudowski podsumował ich przebieg podczas sesji Rady Miasta.

W piątek, 25 kwietnia odbyły się dwa spotkania informacyjne dla mieszkańców Łukowa, podczas których zaprezentowano koncepcję budowy nowoczesnego kompleksu basenowego. Pierwsze miało miejsce na



Wśród obecnych na spotkaniach byli też nauczyciele i osoby zawodowo związane z basenami. Wskazywali oni na dobrze zaplanowaną lokalizację centrum zarządzania, z którego będzie można obserwować zarówno część sportową, jak i rekreacyjną obiektu.

placu Solidarności i Wolności, drugie w Łukowskim Ośrodku Kultury. Obecni na wydarzeniach mogli nie tylko obejrzeć projekt, ale też zadać pytania i zgłosić swoje uwagi. – „Zacznijmy od pływalni, od uwag. Jakiego rodzaju

były to uwagi?” – pytał podczas sesji radny PiS Bartłomiej Bryk. Na pytanie odpowiedział burmistrz Piotr Płudowski, relacjonując najczęściej powtarzające się opinie mieszkańców. – „Generalnie były to uwagi bardzo

pozytywne” – zaznaczył. Chwalono między innymi oddzielenie stref basenowych – sportowej od rekreacyjnej – co ma znaczenie dla komfortu użytkownika, a także rozwiązania funkcjonalne w holu wejściowym i przy kasach.

– „Jako plus wskazano wspólną, koedukacyjną szatnię z wyraźnie oddzielnymi kabinami oraz oddzielne wejścia do różnych stref, co poprawia komfort i higienę” – mówił Płudowski. Pochwały zebrała też możliwość wejścia na trybunę bez przechodzenia przez strefę moką – rodzice będą mogli obserwować dzieci podczas nauki pływania bez naruszania zasad czystości. Nie zabrakło też krytycznych uwag: hałas w godzinach szkolnych? Reklama Wśród mieszkańców pojawił się również pojedynczy głos krytyczny. Jak relacjonował burmistrz, jedna z uczestniczek spotkania na placu Solidarności i Wolności zwróciła uwagę na możliwości hałas w godzinach przedpołudniowych, kiedy z basenu będą korzystały dzieci szkolne. – „Ona być może chciałaby

korzystać z basenu przed południem, ale obawia się hałasu i rumoru związanego z obecnością dzieci. Ale na przykład mnie bardzo śmiech i krzyk dzieci bardzo cieszy” – skomentował Piotr Płudowski, dodając, że argumentacja przedstawiona podczas spotkania uspokoiła uczestniczkę. Wśród obecnych na spotkaniach byli też nauczyciele i osoby zawodowo związane z basenami. Wskazywali oni na dobrze zaplanowaną lokalizację centrum zarządzania, z którego będzie można obserwować zarówno część sportową, jak i rekreacyjną obiektu. Z projektem kompleksu można zapoznać się również w budynku krytej pływalni „Delfinek”. Władze miasta zachęcają mieszkańców do dzielenia się opiniami.

PP

Nowy cennik PKS Łuków od maja. Bilety do Warszawy tańsze nawet o kilkanaście procent!

Od 1 maja podróżni korzystający z usług PKS w Łukowie zapłacą mniej za przejazd na trasie Łuków – Warszawa. Nowa taryfa obejmuje zarówno bilety normalne, jak i ulgowe, a zniżki sięgają nawet 95%.

PKS w Łukowie wprowadza nowy cennik biletów jednorazowych na trasie Łuków – Warszawa (kurs o godzinie 3:40) oraz

Warszawa – Łuków (kurs o godzinie 8:30). Zgodnie z uchwałą nowa taryfa obowiązuje od 1 maja i dotyczy komunikacji przyspieszonej linii 153024, kursów numer 168 i 169.

Ceny biletów normalnych wahają się od 5,00 zł (0–2 km) do 50,00 zł (121–150 km). W nowym cenniku uwzględniono także szeroki wachlarz ulg ustawowych,

w tym 95%, 78%, 51%, 37% oraz 100%.

Zniżki na bilety PKS – kto zyskuje najczęściej? Najwięcej skorzystają pasażerowie posiadający uprawnienia do ulgi 95% – przykładowo za przejazd na dystansie do 150 km zapłacą jedynie 2,50 zł brutto. Osoby z ulgą 100% nadal korzystają z przejazdów bezpłatnie. Obniżki obejmują

również pasażerów korzystających z ulg 78% czy 51%, co może mieć znaczenie dla uczniów, studentów oraz emerytów.

Taryfa została tak skonstruowana, aby zachęcić do korzystania z transportu zbiorowego na relacji Łuków–Warszawa, będącej jedną z kluczowych tras regionalnych.

PP



MARIA CZUB NAJLEPIEJ STRZELAŁA Z ŁUKU



Seniorki - igrzyska dla seniorów w Starych Kobiątkach z pełną sportową rywalizacją i integracją. Zwycięzcy konkurencji, wsparcie organizacyjne i pozytywna atmosfera.

Tegoroczne zawody sportowo-rekreacyjne dla seniorów pokazały, że wiek to tylko liczba, a sportowa pasja nie zna granic. Już teraz trwają przygotowania do kolejnej edycji zawodów.

W minioną niedzielę w Starych Kobiątkach odbyła się VII Halowa Seniorki – igrzyska dla seniorów, które co roku przyciągają pełnych energii uczestników z Gminy Stoczek Łukowski. Dwa aktywne Kluby Seniora – „Sami Swoi” ze Starych Kobiątek oraz „Ostoja” z Jedlanki – stanęły w szranki, by zmierzyć się w emocjonujących konkurencjach. Wydarzenie pełne było radości i integracji, ale nie zabrakło również sportowej rywalizacji.



Cornhole

Maria Czub, Justyna Misior, Ewa Mróz,

Rzut lotką

Mariusz Kachniarz, Helena Błaszkievicz, Justyna Misior

Strzelanie z łuku

Maria Czub, Helena Błaszkievicz, Elżbieta Chruślińska

Rzut podkową

Teresa Kosińska, Wiesław Wielgosz, Elżbieta Czerniawska

Strzał na bramkę

Kazimierz Brodowski, Elżbieta Brodowska, Jan Kosiński

Wydarzenie nie mogłoby się odbyć bez wsparcia wielu osób i instytucji. Organizatorzy serdecznie dziękują: Łukowskiemu LZS – Zbigniewowi Wiąckowi oraz Mariuszowi Kachniarzowi za sędziowanie i wręczenie medali. Krzysztofowi Czubowi – za udostępnienie obiektów sportowych. Członkiniom KGIGW Stare Kobiątki – za przygotowanie słodkiego poczęstunku. Młodzieży z MBH – za pomoc w organizacji zawodów. Władzom Gminy Stoczek Łukowski – za sfinansowanie nagród dla zwycięzców.

Odeszli od nas



Zygmunt Pogonowski
(2025-05-03)

Pogrzeb w dniu: 2025-05-06,
Msza: Kościół Podwyższenia Krzyża
Św. w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz Komunalny
na Zapowiedniku

Marian Sawicki
(2025-04-25)

Pogrzeb w dniu: 2025-05-05
Msza: Kościół Podwyższenia Krzyża
Św. w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Edward Kamecki
(2025-05-02)

Pogrzeb 2025-05-08
Msza: Kościół Przemienienia Pańskiego
w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Artak „Zhora” Kocharyan
(2025-04-26)

Pogrzeb w dniu: 2025-04-30
Msza: Kościół Podwyższenia Krzyża
Św. w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Hanna Kaliszuk
(2025-04-26)

Pogrzeb w dniu: 2025-04-30
Msza: Kościół parafialny
w Wojcieszkwie
Cmentarz: Cmentarz parafialny
w Wojcieszkwie

Marian Szczygielski
(2025-04-28)

Pogrzeb w dniu: 2025-05-02,
Msza: Kościół Przemienienia Pańskiego
w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Karol Lipiński
(2025-04-29)

Pogrzeb w dniu: 2025-05-06
Msza: Kościół Przemienienia Pańskiego
w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Janina Filutowska
(2025-04-30)

Pogrzeb w dniu: 2025-05-02
Msza: Kościół Podwyższenia Krzyża
Św. w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Ryszard Jaworski
(2025-04-27)

Pogrzeb w dniu: 2025-04-30
Msza: Kościół Przemienienia Pańskiego
w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Adam Sławomir Kaliński
(2025-04-28)

Pogrzeb w dniu: 2025-04-30
Msza: Kościół Podwyższenia Krzyża
Św. w Łukowie
Cmentarz: Cmentarz św. Rocha
w Łukowie

Henryka Fornal
(2025-04-26)

Pogrzeb w dniu: 2025-04-30
Msza: Kościół parafialny
w Zofiorze
Cmentarz: Cmentarz parafialny
w Zofiorze

TAK BAWIĄ SIĘ SENIORZY Z GMINY ŁUKÓW

Seniorzy z Klubu „Teraz pora na Seniora” w gminie Łuków przeżyli niezapomniany dzień – najpierw emocje na filmie „Dalej jazda” w Kino Łuków, a potem wspólna uczta w Pizzerii Giuseppe w Łukowie. To była pełna uśmiechów i wzruszeń wyprawa, którą długo będą wspominać.



„DALEJ JAZDA”

W czwartek Klub Seniora „Teraz pora na Seniora” z gminy Łuków zorganizował wyjątkowe wyjście do Kina Łuków. W repertuarze pojawił się film „Dalej jazda”, który od pierwszych minut poruszył i rozbawił publiczność.

Opowieść o pełnych życia seniorach – Eli i Józku, którzy wbrew rodzinie ruszają w szaloną podróż po Polsce, wzbudziła wiele emocji. Towarzyszą im wnuczka Justyna, zbliżająca się do porodu, oraz zręczny sąsiad Antoni Kryski. W tle – rodzinne konflikty, wzruszenia i dużo śmiechu. Film pokazał, że na speł-

nianie marzeń nigdy nie jest za późno, a miłość i odwaga nie mają wieku.

PIZZERIA GIUSEPPE – IDEALNE MIEJSCE NA ZAKOŃCZENIE DNIA

Po filmowych emocjach seniorzy przenieśli się do Pizzerii Giuseppe, gdzie czekała na nich pyszna pizza i przyjazna atmosfera. Wspólny posiłek stał się okazją do rozmów, śmiechu i podsumowań filmowej przygody. To był dzień pełen pozytywnej energii i integracji – kolejny dowód na to, że seniorzy z Gminy Łuków są aktywni, ciekawi świata i potrafią świetnie się bawić.



Ponad 21 mln zł na drogi w powiecie łukowskim!

Na inwestycje drogowe w powiecie łukowskim przewidziano ponad 21 milionów złotych z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg

- Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg to narzędzie, które od lat cieszy się bardzo dużą popularnością, a samorządy korzystają z niego bardzo chętnie. Na rok 2025 zostało przeznaczonych 259 mln złotych, zaś łączna suma inwestycji realizowanych przy współudziale tego programu wyniesie ponad 600 mln złotych - podkreślił podczas konferencji prasowej Krzysztof Komorski, wojewoda lubelski.

MILIONY NA NOWE DROGI W POWIECIE ŁUKOWSKIM

Na inwestycje drogowe w powiecie łukowskim przewidziano ponad 21 mln zł które pozwolą na realizację 11 kluczowych projektów. W ramach tegorocznej edycji programu powstaną zarówno nowe drogi gminne i powiatowe, jak i przebudowane zostaną istniejące

Największe wsparcie otrzyma:

- Przebudowa drogi Tuchowicz – Zagoździe dofinansowanie: 6,77 mln zł, całkowity koszt: 11,2 mln zł
- Budowa dróg gminnych w Łukowie (ul. Zagrodowa, ul. Wileńska, ul. Kresów Wschodnich) – długość:

0,727 km, dofinansowanie: 3,3 mln zł, całkowity koszt: 5,5 mln zł

- Budowa ul. Podgórnego w Łukowie – dofinansowanie: 1,4 mln zł całkowity koszt: 2,4 mln zł

- Budowa drogi w Dąbiu (etap II) dofinansowanie: 1,34 mln zł, całkowity koszt: 2,7 mln zł

- Budowa drogi w Karwaczu – dofinansowanie: 933 tys. zł, całkowity koszt: 1,8 mln zł

- Budowa drogi w Trzebieszowie Drugim – , dofinansowanie: 490 tys. zł, całkowity koszt: 981 tys. zł

- Przebudowa ul. Partyzantów i ul. Sienkiewicza w Łukowie – dofinansowanie: 1,5 mln zł całkowity koszt: 3 mln zł

- Budowa ul. Źródlanej w Łukowie – dofinansowanie: 1,58 mln zł całkowity koszt: 3,2 mln zł

- Przebudowa drogi gminnej w Feliksynie dofinansowanie: 772 tys. 5 zł, całkowity koszt: 1,3 tys. zł

Rezerwa – dodatkowe projekty czekają na zielone światło

Lista rezerwowa!

- Przebudowa dróg powiatowych Fiukówka – Krzywda oraz Stary Patok – Radoryż Kościelny

- Przebudowa drogi gminnej w Kieszkwie i Sarnowie

- Budowa drogi w Helenowie

- Przebudowa drogi gminnej w Krzywdzie

- Przebudowa drogi gminnej w Dychawicy i Mysławie

Siostry z Kielc rozbudziły serca dzieci w Woli Gułowskiej



Słowa wdzięczności kierowane są w stronę wszystkich, którzy wsparli organizację wydarzenia: rodziców, nauczycieli, pracowników szkół oraz dyrekcję.



Rekolekcje Wielkopostne w Parafii pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Woli Gułowskiej były nie tylko duchowym przeżyciem, ale i prawdziwą przygodą
Poprowadzone przez s. Kin-

gę i s. Julię ze wspólnoty Koinonia Św. Pawła z Kielc, przyciągnęły uwagę dzieci, rodziców i nauczycieli. W dniach 24–26 marca w Parafii w Woli Gułowskiej odbyły się wyjątkowe Rekolekcje Wielkopostne dla dzieci, które poprowadziły siostry zakonne z Kielc: s. Kinga i s. Julia ze wspólnoty

Koinonia Św. Pawła. Każdy dzień niósł ze sobą inne, duchowe doświadczenie. W poniedziałek dzieci uczestniczyły w specjalnie przygotowanych katechezach w szkołach. Wtorek był dniem spowiedzi – w kościele parafialnym dzieci mogły przystąpić do Sakramentu Pokuty i Pojednania,

przygotowując się do spotkania z Bogiem. W środę odbyła się uroczysta Msza Święta, sprawowana w intencji dzieci, ich rodziców, nauczycieli, pracowników oświaty i dyrekcji. Wspólna modlitwa, spowiedź i Eucharystia stały się okazją do refleksji, wzrostu duchowego i pogłębienia

więzi z Bogiem.

EWANGELIA W DZIAŁANIU

Rekolekcje zakończyły się przesłaniem, które dzieci zabiorą ze sobą do codziennego życia: żyć Ewangelią i dzielić się Dobrą Nowiną z każdym człowiekiem. To

konkretne owoce duchowe, które – jak podkreślają organizatorzy – już zaczynają kiełkować.

Słowa wdzięczności kierowane są w stronę wszystkich, którzy wsparli organizację wydarzenia: rodziców, nauczycieli, pracowników szkół oraz dyrekcję.

MŁODZI KICKBOKSERZY Z GMINY KRZYWDA NA PODIUM GRAND PRIX POLSKI



Zawodnicy z gminy Krzywda robią furorę w krajowym kickboxingu

Marysia Kopeć i Leon Stępiak, reprezentujący klub KSW Łuków, zdobyli medale podczas prestiżowego Grand Prix Polski w kickboxingu, które odbyło się w styczniu w Mińsku Mazowieckim.

Podopieczni trenera Zenona Pawlikowskiego rywalizowali w formule pointfighting i zakończyli zawody na podium – Leon Stępiak



Gratulacje dla zawodników, ich rodzin i trenera – cała gmina Krzywda trzyma kciuki za kolejne sukcesy młodych kickboksów

zdołał złoty medal, a Marysia Kopeć srebrny. To

ogromny sukces dla młodych sportowców oraz całej

Gminy Krzywda. Zawody Grand Prix Pol-

ski w kickboxingu to jedno z najważniejszych wydarzeń w kalendarzu polskiego kickboxingu. Młodzi reprezentanci KSW Łuków, trenujący na co dzień pod okiem doświadczonego trenera Zenona Pawlikowskiego, stanęli do rywalizacji z czołowymi zawodnikami z całego kraju.

W formule pointfighting, wymagającej szybkości, precyzji i taktycznego podejścia, Leon Stępiak okazał się bezkonkurencyjny, zdobywając pierwsze miejsce. Niewiele zabrakło, by również Marysia Kopeć stanęła na najwyższym stopniu podium – zakończyła

zawody z bardzo dobrym 2 miejscem.

To jednak dopiero początek sportowej przygody. Pod koniec maja Marysia Kopeć i Leon Stępiak wystąpią w Mistrzostwach Polski w Bałtowie, a w czerwcu zmierzą się z międzynarodową konkurencją podczas Pucharu Świata w Budapeszcie.

Gratulacje dla zawodników, ich rodzin i trenera – cała gmina Krzywda trzyma kciuki za kolejne sukcesy młodych kickboksów. Trening, pasja i determinacja przynoszą efekty, a młodzi sportowcy stają się dumą lokalnej społeczności.

pp

17-letni Bolesław Świerczewski z Łukowa zagra w I-ligowej Pogoni Siedlce

To może być początek wielkiej kariery! Bolesław Świerczewski, zaledwie 17-letni pomocnik i wychowanek Orłąt Łuków, został oficjalnie zgłoszony przez Pogoń Siedlce do rozgrywek Betclit 1 Ligi. Młody piłkarz zadebiutuje na zapleczu Ekstraklasy jeszcze w tym sezonie

Bolesław Świerczewski, który latem został wypożyczony z Orłąt Łuków do Pogoni Siedlce, zrobił kolejny krok w swojej piłkarskiej karierze. Klub z Mazowsza oficjalnie zgłosił 17-latkę do rozgrywek Betclit 1 Ligi. To ogromna szansa dla młodego zawodnika, który przez ostatnie miesiące systematycznie budował swoją pozycję w strukturach siedleckiego zespołu.

Od zimowej przerwy Świerczewski trenował z pierwszym zespołem Pogoni Siedlce, zbierając cenne

doświadczenie pod okiem sztabu szkoleniowego. Wcześniej reprezentował barwy drugiej i trzeciej drużyny biało-niebieskich, gdzie prezentował się na tyle solidnie, że został zauważony i doceniony przez sztab trenerski pierwszej drużyny.

OD DAF-U ŁUKÓW NA ZAPLECZE EKSTRAKLASY

Przygodę z piłką Bolesław Świerczewski rozpoczął w DAF-ie Łuków, gdzie

trenował pod okiem Przemysława Wereszczyńskiego. Następnie rozwijał swój talent w barwach Orłąt Łuków, pracując z takimi trenerami jak Dariusz Wołek, Piotr Wałachowski i Adrian Świdorski. Kolejnym etapem w jego rozwoju była gra w Polonii Warszawa, gdzie reprezentował klub w Centralnej Lidze Juniorów U-15 i U-17. W seniorskiej piłce debiutował w rezerwach „Czarnych Koszul”, zbierając pierwsze doświadczenia w dorosłym futbolu.

pp



Bolesław Świerczewski swoją piłkarską przygodę rozpoczął w DAF-ie Łuków, potem grał w Orłątach Łuków, Polonii Warszawa (w drużynach juniorów do lat 15 i 17), aż trafił do I-ligowej Pogoni Siedlce, gdzie ma szansę zadebiutować na zapleczu polskiej Ekstraklasy

Młodzi tenisiści stołowi z Hutnika Huta Dąbrowa na „szóstkę”

Młodzi tenisiści stołowi z gminy Krzywda wracają z sześcioma medalami Indywidualnych Mistrzostw Województwa młodszych (zawodnicy do 12 lat). Jakub Nowosad, Fabian Bogusz i Paweł Czerniec z sukcesami!



Przyszłość tenisa stołowego w Krzywdzie rysuje się w jasnych barwach. Wyniki uzyskane przez młodych sportowców pokazują, że Hutnik Huta Dąbrowa to prawdziwa kuźnia talentów, a ich determinacja i ciężka praca przynoszą imponujące efekty. Wielkie brawa dla medalistów i trenerów!

wództwa młodszych w tenisie stołowym, które odbyły się 23 marca w Niedźwiadzie, zdobyli aż sześć medali. Trzech zawodników, sześć medali – to bilans, który

mówi sam za siebie. Największy dorobek zgromadził Jakub Nowosad, który wrócił do domu z trzema medalami: brązem w grze indywidualnej, srebrem w deblu oraz kolejnym brą-

zowym krążkiem w mikście. W grze mieszanej wystąpił u boku Nikoli Król, reprezentantki klubu z Woli Skromowskiej. Niegorzej poradził sobie Fabian Bogusz, który również

stanął na podium dwukrotnie. Uczeń Szkoły Podstawowej w Hucie Dąbrowie zdobył brąz w singlu oraz srebro w duecie z Jakubem Nowosadem w grze podwójnej.

Warto także podkreślić świetny debiut na poziomie wojewódzkim młodziutkiego Pawła Czerńca. Drugoklasista z Krzywdy, rywalizujący w kategorii V klasy i młodszy, wywalczył swój pierwszy medal na tak prestiżowej imprezie. Wspólnie z Wojciechem Piękoszem z Dynamo Gózd zdobył brąz w grze deblowej.

Przyszłość tenisa stołowego w Krzywdzie rysuje się w jasnych barwach. Wyniki uzyskane przez młodych sportowców pokazują, że Hutnik Huta Dąbrowa to prawdziwa kuźnia talentów, a ich determinacja i ciężka praca przynoszą imponujące efekty. Wielkie brawa dla medalistów i trenerów!

lp

TRZECH ZAWODNIKÓW - SZEŚĆ MEDALI

Młodzi tenisiści Hutnika Huta Dąbrowa, klubu z gminy Krzywda wracają z tarczą! W Indywidualnych Mistrzostwach Woje-